
 
PHIẾU BÀI TẬP CUỐI TUẦN 35 – LỚP 3 

I. PHẦN TRẮC NGHIỆM 

Bài 1: Đúng ghi Đ, sai ghi S 

a. 7 cm2 + 22 cm2 < 4 cm2 × 7          

b. 540 cm2 : 2 = 80 cm2  × 2                                      

c. 532 cm2 – 62 cm2 > 30 cm2 × 9     

d. 46 cm2 × 3 < 36 cm2 × 4 

Bài 2. Khoanh vào chữ cái đặt trước đáp án đúng 

Câu 1: Số liền sau của 78999 là: 

a- 78901         b- 78991         c- 79000         d- 78100 

Câu 2: Ngày 28 tháng 4 là thứ sáu. Ngày 4 tháng 5 là thứ mấy? 

a- Thứ tư        b- Thứ sáu         c- Thứ năm        d- Chủ nhật 

Câu 3: 9m 6dm = … cm: 

a- 9600cm        b- 96cm         c- 906cm         d- 960cm 

Câu 4: Chu vi hình vuông là 96cm, cạnh của hình vuông là: 

a- 86cm        b- 43cm        c- 24cm        d- 32cm 

Câu 5: Giá trị biểu thức 700 : 5 × 4 là: 

a - 35         b- 560         c- 7500        d- 150. 

Bài 3: Hãy cho biết hình dưới đây có bao nhiêu hình tam giác? 

 

Có ...... hình tam giác 

Có ........hình tứ giác 

II. PHẦN TỰ LUẬN 

Bài 1. Đặt tính rồi tính 

  7386 + 9548                   6732 – 4528                   4635 x 6                  6336 : 9 

 

 

 

 



 
 

Bài 2:Tìm X:  

     a. X × 8 = 2864                                                         b. X : 5 = 1232 

  

 

 

 

Bài 3: Điền dấu >, <, = vào chỗ trống: 

     a. 36750                     37750 534000             53390 

     80000                     79000 + 100 78000               70000 + 8000 

Bài 4: Tính giá trị của biểu thức:  

a .1031 × 6 + 2718 b. 57353 – 1672: 4 

 

 

 

 

Bài 5.Viết các số 1000 ; 2000 ; 5000 thích hợp vào ô màu sẫm : 

Tổng số tiền Các tờ giấy bạc 

8000 đồng  …. đồng … đồng 

 … đồng … đồng 

9000 đồng … đồng … đồng 

 … đồng … đồng 

1000 đồng … đồng … đồng 

 … đồng … đồng 

 Bài 6: Viết vào chỗ chấm cho thích hợp 

Cho dãy số 12, 24, 36, 48, 60, 72, 84 

a) Dãy số trên có:… số 

b) Số 48 là số thứ … trong dãy số 

c) Số thứ sáu trong dãy số là số: … 

d) Số thứ bảy hơn số thứ ba trong dãy số là: … 



 
e) Tổng của số đầu và số cuối là: … 

Bài 7: Một đội công nhân đào đường. Trong 5 ngày đào được 1615 mét đường. Hỏi 

trong 7 ngày đội công nhân đó đào được bao nhiêu mét đường ? 

Bài giải 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

Bài 8. Học sinh toàn trường quyên góp được 24 080 quyển vở, trong đó học sinh 

khối lớp Ba quyên góp được 
5

1
số vở đó. Hỏi bốn khối lớp còn lại quyên góp được 

bao nhiêu vở? 

Bài giải 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 



 
Bài 9 : Một lớp học có 8 học sinh nữ. Số học sinh nam gấp 4 lần học sinh nữ. 

Hỏi 

a) Số học sinh nam hơn số học sinh nữ là bao nhiêu? 

b) Lớp đó có tất cả bao nhiêu học sinh? 

Bài giải 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

Bài 10 : Một hình chữ nhật có chiều rộng 4cm, chiều rộng kém chiều dài 8 cm. 

a. Tính diện tích hình chữ nhật. 

b. Hãy chia hình chữ nhật trên thành 2 hình: một hình vuông có cạnh bằng chiều 

rộng hình chữ nhật ban đầu và một hình chữ nhật. Tính tổng chu vi của hình vuông 

và hình chữ nhật mới đó. 

Bài giải 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 



 
................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

 



 
 


